



Выбираем подарок ребёнку

Совсем скоро мы услышим бой курантов. Дети и родители ждут новогодних каникул с трепетом. Взрослые ищут подарки и зачастую выбор сводится к куклам или машинкам, хотя на самом деле список возможных презентов гораздо обширнее. Кому-то из детей понравится



Подарок может быть желанным, ожидаемым или необходимым, с ним можно проводить время, его можно прочесть или его можно носить.

Планируйте время на новогодний шопинг. Чем меньше остается времени до боя курантов – тем меньше выбора у родителей и других взрослых для вдумчивого просмотра предложений в детских магазинах.

Есть ли у ребенка хобби? Какое? Обратите внимание, чем он бывает увлечен, когда предоставлен сам себе. Рисует? Выре-

зает фигуры из бумаги? Лепит животных из пластилина? Подарите ему материалы или аксессуары, которыми он может

пользоваться в своем творчестве. Понаблюдайте, какова его активность: любит ли он посидеть в уголке с книгой, играть в тихие игры? Или бегает наперегонки с друзьями? Учитывайте возраст ребенка.

Советы психологов по выбору подарков

Хорошо, если игрушки появляются на Новый год как сюрприз от Деда Мороза. И хорошо бы, чтобы это было то, о чем мечтает ребенок.

Сюрприз можно подготовить. Написать письмо или нарисовать Деду Морозу на выбор три желания. А он, мол, подберет что-то. Таким

образом можно дать свободу и детям, и родителям. Но пожелания можно обыграть обдуманно, не все подряд исполнять.

На взгляд экспертов важно, чтобы игрушек не было слишком много, лучше, чтобы они были качественными, из долговечного мате-

риала и полифункциональными: избыточность и бездумность развивает в детях потребительское поведение.



По словам психологов, родителю стоит задаться вопросом, чего ребенку не хватает, что может насытить, обогатить игру. Это касается как дошкольников, так и младших школьников. Не стоит дарить

девочке очередную куклу, а лучше подобрать к той, которая уже есть, аксессуар — заколку, рюкзачок, одежду, криватку, посуду. Если в подарок выбираются машинки, то стоит предпочесть те, куда

можно разместить персонажей, грузы — то, что насыщает игру, способно отражать назначение транспорта. Если речь о железной дороге, то это могут быть мосты, развязки, материалы для постройки станции, кран.

Важно не преумножать количество игрушек дома, а преумножать качество и вариативность использования, фантазию детскую развивать не на готовых, кем-то проду-

манных вещах, а на тех, которые ребенок может домыслить, достроить, включив в игру свои сюжетные линии, впечатления и размышления.



Развивающие игры как вариант подарка для детей 6-7

В этом возрасте мыслительные способности малыша выходят на новый, более качественный виток развития.

К 6 годам большинство детей осваивают чтение, счет до 20, разбираются в простейших временных интервалах,

дольше фокусируются на решении одной логической задачи, их рассуждения становятся более осмыслившими, лучше усваивают информацию на слух.

При этом для них как и прежде важна игра. Она не просто источник ра-

боты и хорошего настроения, она развивает мозг, воображение, творческие способности, словарный запас, социальные навыки, способность к обучению и восприятию более сложной информации.



Судоку — это числовая головоломка.

Элиас — В данной игре требуется разъяснить слово другому игроку с помощью синонимов, антонимов и различных намеков.

Эрудит — на поле, по-

деленном на клетки, нужно составлять слова по принципу кроссворда. Выигрывает тот, кто составит больше слов.

Добль — целью игры является найти эти парные карточки, по максимуму используя вни-

мательность и зрительное восприятие.

Дженга — Главное правило: продумайте, какие блоки следует достать из башни, чтобы она не упала.



Набор «Рисуй светом». Настоящая арт-терапия, которая расслабляет, учит новому, помогает сбросить стресс.



Твистер – подвижная напольная игра для активной компании. Есть классический вариант с напольным полем, есть твистер-классики с кругами, а бывает пальчиковый твистер.



Для детей 6-7 лет игры имеют колоссальное значение для формирования правильной модели поведения и восприятия окружающего мира. Очень важно подобрать правильные игры и игрушки. А Новый год – это замечательный повод порадовать ребёнка!

